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NO. INV. DESCRIPCIÓN DEL BIEN

REFERENCIA SOBRE LA 

SITUACIÓN LEGAL DEL 

INMUEBLE

UBICACIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓ

N

USO O 

DESTINO
VALOR EN LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

 $                    14,130,061.23 

1-2-3-1-581-00 TERRENOS 1,364,000.00$                                 

1-2-3-1-581-01
ESC. KINDER GENARO GUZMAN 

MAYER

ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

PRIMER CUADRO DE LA 

CABECERA 
12/06/1986

KINDER 

GENARO 

GUZMAN

125,000.00$                          DONACION

1-2-3-1-581-02 PANTEON MUNICIPAL Y CAPILLA
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

BARRIO EL CALVARIO 

CABECERA MUNICIPAL
12/06/1986

PANTEON Y 

CAPILLA
110,000.00$                          DONACION

1-2-3-1-581-03 FALDA LA GRAN COMPAÑA MONTE
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

MONTE VENADO 

CABECERA MUNICIPAL
12/06/1986

FALDA LA 

GRAN 

COMPAÑA

500,000.00$                          DONACION

1-2-3-1-581-04 LAS MESITAS SIN ESCRITURA SIN ESCRITURA 12/06/1986 SIN USO 150,000.00$                          DONACION

1-2-3-1-581-05 JARDIN Y KIOSKO
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

CABECERA MUNICIPAL 

BARRIO LO DE SANCHEZ
12/06/1986 JARDIN 50,000.00$                            DONACION

1-2-3-1-581-06 PREDIO  EL COLIBRI
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

CABECERA MUNICIPAL 

BARRIO EL CALBARIO
12/06/1986 SIN USO 30,000.00$                            DONACION

1-2-3-1-581-07 ESC. PRIMARIA ANAHUAC
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

CABECERA MUNICIPAL 

BARRIO LO DE SANCHEZ
12/06/1986

ESC. 

ANAHUAC
250,000.00$                          DONACION

1-2-3-1-581-08  PREDIO AREVALO
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

CABECERA MUNICIPAL 

BARRIO EL CALBARIO
12/06/1986 SIN USO 15,000.00$                            DONACION

1-2-3-1-581-09 ARROYOS
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

CABECERA MUNICIPAL 

BARRIO EL LONGINOS
12/06/1986 SIN USO 75,000.00$                            DONACION

1-2-3-1-581-10 LAVADEROS  PUBLICOS
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA
CABECERA MUNICIPAL 12/06/1986

LAVADEROS 

PUBLICOS
20,000.00$                            DONACION

1-2-3-1-581-11
61 TERRENO ESTANZUELA 

MADERAS
ESPEDIENTE No. 5360/2003 TERMINOS DE POBLADO 11/12/2003 COMPRA 39,000.00$                            DONACION

C.FERNANDO BALTAZAR MONZALVO   C. FANNY VALENCIA PEREZ  C.P. BLANCA HERRERA PEREZ  C. ALFREDO HERNANDEZ MORALES

PRESIDENTE MUNICIPAL                                 SINDICO PROCURADOR       TESORERA MUNICIPAL                           SECRETARIO MUNICIPAL

1-2-3-581-0-00 BIENES INMUEBLES INFRAESTRTUCTURA Y CONSTRUCCION

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 31 DICIEMBRE DEL 2016
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NO. INV.
DESCRIPCIÓN DEL 

BIEN

REFERENCIA 

SOBRE LA 

SITUACIÓN LEGAL 

DEL INMUEBLE

UBICACIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓ

N

USO O 

DESTINO

VALOR EN 

LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

1-2-3-3-583-00 EDIFICIOS NO HABITACIONES 1,294,094.12$          

1-2-3-3-583-01
EDIFICO DE 

PRESIDENCIA MUNICIPAL
SIN ESCRITURA

PLAZA PRINCIPAL 

S/N
S/ FECHA

PALACIO 

MUNICIPAL
250,000.00$                DONACION

1-2-3-3-583-02 AUDITORIO MUNICIPAL
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

PLAZA PRINCIPAL 

S/N
12/06/1986

AUDITORIO 

MUNICIPAL
319,094.12$                DONACION

1-2-3-3-583-03 DIF MUNICIPAL
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

CUADRO DE LA 

CABECERA
12/06/1986 DIF MUNICIPAL 80,000.00$                  DONACION

1-2-3-3-583-04
CASA DE LAS 

ARTESANIAS

ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

PRIMER CUADRO DE 

LA CABECERA 
12/06/1986

CASA DE LAS 

ARTESANIAS
15,000.00$                  DONACION

1-2-3-3-583-05 CASA DEL MAESTRO
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

PRIMER CUADRO DE 

LA CABECERA 
12/06/1986

CASA DEL 

MAESTRO
125,000.00$                DONACION

1-2-3-3-583-06 RASTRO
ACTA NUMERO 1632 

ESCRITURA

BARRIO DE LA  

SIERRA  CABECERA 

MUNICIPAL

12/06/1986 RASTRO 5,000.00$                    DONACION

1-2-3-3-0-583-07
EDIFICIO NO 

HABITACIONALES 

(CONSTRUCCION DE 

LOCALES DENTRO 

DEL AUDITORIO 

MUNICIPAL 

CABECERA 

MUNICIPAL

DICIEMBRE- 

20015

AUDITORIO 

MUNICIPAL
500,000.00$                CONSTRUCCION

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

EDIFICIOS

FERNANDO BALTAZAR MONZALVO,FANNY VALENCIA PEREZ, BLANCA HERRERA PEREZ,ALFREDO HERNANDEZ M.
PRESIDENTE MUNICIPAL,SINDICA PROCURADORA, TESORERA MUNICIPAL, SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO  DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA

NO. INV.
CANTIDA

D
DESCRIPCIÓN DEL BIEN

ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISI

CIÓN

CONDICIONE

S FÍSICAS 

DEL BIEN

1-2-4-511-0-00 BIENES MUEBLES $115,355.46

1-2-4-1-511-00 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION

1-2-4-1-1-511
MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA

PRESIDENCIA MUNICIPAL 26,570.25$     

1-2-4-1-1-511-05 1 SILLON EJECUTIVO DE PIEL CAFÉ
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ACTUAL
3,599.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-07 1 CREDENZA CON LIBROS MOD. MINIS
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
8,107.50$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-10 1 ESCRITORIO MELAMINA MOD. MINIS
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
5,198.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-12 9 SILLA SECRETARIAL NEGRA
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
3,570.75$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-17 1 MESA DE FORMAICA
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
3,220.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-18 1 MESA REDONDA DE FORMAICA
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
2,875.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-511-01-00

MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACION

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C.P.BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
 PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO  DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA

SECRETARIA PARTICULAR 6,330.00$       

1-2-4-1-1-511-02-06 1 JUEGO DE SALA PROVENZAL COLOR
SECRETARIA 

PARTICULAR

ADMON 

ANTERIOR
3,800.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-02-10 1
ARCHIVERO  DE FORMAICA C/ 4 

CAJONES

SECRETARIA 

PARTICULAR

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-03 TESORERIA 7,590.00         

1-2-4-1-1-511-03-15 1
ARCHIVERO  DE MADERA FORMAICA  

DE 4 CAJONES
TESORERIA 

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-03-16 1
ARCHIVERO  DE MADERA FORMAICA  

DE 4 CAJONES
TESORERIA 

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-03-17 1
ARCHIVERO  DE MADERA FORMAICA  

DE 4 CAJONES
TESORERIA 

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-04 RECAUDACION 5,060.00$       

1-2-4-1-1-511-04-05 1
ARCHIVERO METALICO DE 4  

CAJONES
RECAUDACION 

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-04-06 1
ARCHIVERO METALICO DE 4 

CAJONES
RECAUDACION 

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-07-00 OBRAS PUBLICAS 5,060.00$       

1-2-4-1-1-511-07-19 1
ARCHIVERO DE  FORMAICA  DE 4 

CAJONES
OBRAS PUBLICAS

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-07-20 1
ARCHIVERO DE FORMAICA  DE 4 

CAJONES
OBRAS PUBLICAS

ADMON 

ANTERIOR
2,530.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-08-00 BIBLIOTECA MUNICIPAL 3,000.00$       

1-2-4-1-1-511-08-01 3 ESTANTES 1.9 MTS.
BIBLIOTECA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
3,000.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-11 DIF MUNUCIPAL 2,760.00$       

1-2-4-1-1-11-19 1 ESCRITORIO EJECUTIVO DE MADERA DIF MUNICIPAL
ADMON 

ANTERIOR
2,760.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-02-00

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C.P.BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
 PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO  DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERIA

1-2-4-1-1-511-12-00 SECRETARIA MUNICIPAL 7,099.50$       

1-2-4-1-1-511-12-03 1 ESCRITORIO EJECUTIVO MODELO CA
SECRETARIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
3,599.50$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-12-06 1 SILLA DE PIEL   GENOVA  CAFÉ
SECRETARIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
3,500.00$            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-18-00 ALMACEN 39,356.36$     

1-2-4-1-1-511-18-06 91
SILLAS FIESTA FIESTA REFORZADA 

ACERO
ALMACEN

ADMON 

ANTERIOR
$15,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-18-07 100
SILLAS FIESTA FIESTA REFORZADA 

ACERO
ALMACEN

ADMON 

ANTERIOR
$16,500.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-18-08 8 TABLON REFORZADO DE FIBRA ALMACEN
ADMON 

ANTERIOR
$7,856.36 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-1-511-20-00 TELEAULA 3,024.35$       

1-2-4-1-1-511-20-03 20 SILLAS DE PLASTICO NEGRAS TELEAULA
ADMON 

ANTERIOR
3,024.35$            COMPRA BUEN ESTADO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C.P.BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
 PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIA

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-00

1-2-4-1-3-5150-01-00 SECRETARIA MUNICIPAL 33,218.60$               

1-2-4-1-3-5150-01-01 1
COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA E. 

MACHINE

SECRETARIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
7,826.09                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-01-02 1
COMPUTADORA COMPLETA AX1430-SD31F 4 

GB/

SECRETARIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
6,162.00                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-01-04 1 COMPUTADORA ENSAMBLADA
SECRETARIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
$5,978.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-01-05 1 IMPRESORA MUÑTIFUNCIONAL MFC-J
SECRETARIA  

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
$3,277.50 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-01-06 1 REPO  LAPTOP TOSHIVA C 50
SECRETARIA  

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
$6,995.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-01-07 1 IMPRESORA BROTHER DCP-J100
SECRETARIA  

MUNICIPAL

ADMON 

ACTUAL
$2,980.01 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-02-00 SECRETARIA PARTICULAR 5,533.00$               

1-2-4-1-3-5150-02-02 1
COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA 

INTEL C.

SECRETARIA 

PARTICULAR

ADMON 

ANTERIOR
5,533.00                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-02-03 1
COMPUTADORA PALTOP HP 14-AM004LA 

WIN10 CELN3060 8 GB 1 TB COLOR NEGRO

SECRETARIA 

PARTICULAR

ADMON 

ACTUAL
6,905.00                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-03-00 TESORERIA 55,333.76$           

1-2-4-1-3-5150-03-04 1 COMPUTADORA COMPLETA   P-4 3.0 TESORERIA
ADMON 

ANTERIOR
7,478.26                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-03-06 1
COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA 

SAMSUNG
TESORERIA

ADMON 

ANTERIOR
10,752.00                 COMPRA BUEN ESTADO

EQ. DE COMPUTO Y DE TECNOLIGIA 

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C.FANNY VALENCIA PEREZ  C.P. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
   PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIA

1-2-4-1-3-5150-03-13 1 COMPUTADORA H410 DUALCORE 3.2 TESORERIA
ADMON 

ACTUAL
$8,880.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-03-14 1 COMPUTAORA AX 1430 GB/500 ACCER TESORERIA
ADMON 

ACTUAL
$6,946.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-03-15 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BROTHER TESORERIA
ADMON 

ACTUAL
$3,277.50 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-03-16 1 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HACER TESORERIA
ADMON 

ACTUAL
$9,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-03-17 1 COMPUTADORA HACER CON MONITOR TESORERIA
ADMON 

ACTUAL
$9,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-04-00 PROGRAMAS SOCIALES 4,283.00$         

1-2-4-1-3-5150-04-02 1
COMPUTADORA ENSAMBLADA INTEL 

CELERON

PROGRAMAS 

SOCIALES

ADMON 

ANTERIOR
4,283.00                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-05-00 PROYECTOS PRODUCTIVOS 15,541.00$               

1-2-4-1-3-05-01 1
COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA 

COMPAC

PROYECTOS 

PRODUCTIVOS

ADMON 

ANTERIOR
10,752.00$               COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-05-03 1 MULTIFUNCIONAL EPSON L555 WIFI
PROYECTOS 

PRODUCTIVOS

ADMON 

ANTERIOR
4,789.00$                 COMPRA BUEN ESTADO

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-06-00 PRESIDENCIA MUNICIPAL 11,750.00$               

1-2-4-1-3-5150-06-01 1 LAPTOP DM4-3180LA W7 CORE i5
PRESIDENCIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
11,750.00$               ADMON ACTUALBUEN ESTADO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C.FANNY VALENCIA PEREZ  C.P. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
   PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIA

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-07-00 OBRAS PUBLICAS 86,432.34$               

1-2-4-1-3-5150-07-01 1 COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
7,826.09$                 COMPRA

1-2-4-1-3-5150-07-03 1 IMPRESORA HP LASERJET 1320 22PPM 16 MB OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
4,434.78                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-07-05 1 COMPUTADORA COMPLETA P4 A3.0 OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
7,478.26 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-07-06 1 COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
10,752.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-07-07 1 COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
10,752.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-07-09 1 COMPUTADORA AX1430 320 HDD ATH OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
$5,850.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-07-14 1 COMPUTADORA AX1430-SD31F4 GB A OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ACTUAL
$6,162.00 COMPRA NUEVO

1-2-4-1-3-5150-07-15 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL DCP J6710 OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ACTUAL
$6,690.00 COMPRA NUEVO

1-2-4-1-3-5150-07-17 1 COMPUTADORA TODO EN UNO C240 L OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ACTUAL
$5,950.00 COMPRA NUEVO

1-2-4-1-3-5150-07-19 1 FAISM COMPUTADORA INTEL DUAL OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ACTUAL
$6,000.00 COMPRA NUEVO

1-2-4-1-3-5150-07-20 1 FAISM COMPUTADORA INTEL CORE OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ACTUAL
$11,300.00 COMPRA NUEVO

1-2-4-1-3-5150-07-21 1 FAISM ANTIVIRUS KASPERSKY OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ACTUAL
$3,237.21 COMPRA NUEVO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C.FANNY VALENCIA PEREZ  C.P. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
   PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIA

1-2-4-1-3-5150-09-00 DIF      MUNICIPAL 20,900.00                 

1-2-4-1-3-5150-09-01 1
COMPUTADORA COMPLETA ENSAMBLADA, 

CPU, MONITOR, TECLADO Y BOCINA
DIF      MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
14,950.00                 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-09-13 1 COMPUTADORA TODO EN UNO C240 L DIF      MUNICIPAL
ADMON 

ACTUAL
$5,950.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-09-14 1 LAPTOP HP 14-AM004LA WIN10 CELN3060 8GB 1 TB DVD-RW 14" NEGRADIF      MUNICIPAL
ADMON 

ACTUAL
$6,905.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-09-15 1 IMPRESORA BROTHER MULTIFUNCIONAL J100 DIF      MUNICIPAL
ADMON 

ACTUAL
$2,980.01 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-09-16 1 MULTIFUNCIONAL BROTHER MFC-J6720DW DIF      MUNICIPAL
ADMON 

ACTUAL
$6,750.01 COMPRA BUEN ESTADO

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-10-00 RECAUDACION Y CATASTRO 36,980.00                 

1-2-4-1-3-5150-10-01 1 RECAUDACION Y CATASTRO
RECAUDACION Y 

CATASTRO

ADMON 

ANTERIOR
5,165.00                   COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-10-04 1 COMPUTADORA 3400T QQ961 AV HP
RECAUDACION Y 

CATASTRO

ADMON 

ANTERIOR
$7,175.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-10-05 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL MFC-J 
RECAUDACION Y 

CATASTRO

ADMON 

ACTUAL
$6,690.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-10-06 1 COMPUTADORA TODO EN UNO C240 L
RECAUDACION Y 

CATASTRO

ADMON 

ACTUAL
$5,950.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-10-08 1 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HP 63
RECAUDACION Y 

CATASTRO

ADMON 

ACTUAL
$12,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C.FANNY VALENCIA PEREZ  C.P. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
   PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIA

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-12-00 JUZGADO MUNICIPAL 5,950.00                   

1-2-4-1-3-5150-12-05 1 COMPUTADORA TODO EN UNO C240 L JUZGADO MUNICIPAL
ADMON 

ANTERIOR
$5,950.00 COMPRA BUEN ESTADO

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-13-00 INFORMATICA 25,372.00                 

1-2-4-1-3-5150-13-05 1 COMPUTADORA AX1430 320HDD ATH INFORMATICA
ADMON 

ANTERIOR
$5,850.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-13-09 1 LAPTOP450HP INFORMATICA
ADMON 

ACTUAL
$5,980.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-3-5150-13-11 1 REPO 2 COMPUTADORAS HP INFORMATICA
ADMON 

ACTUAL
$13,542.00 COMPRA BUEN ESTADO

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-14-00 SEGURIDAD PUBLICA 6,227.00                   

1-2-4-1-3-5150-14-01 1 COMPUTADORA EMSAMBLADA PROC INTEL SEGURIDAD PUBLICA
ADMON 

ANTERIOR
2,500.00                   COMPRA BUEN ESTADO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C.FANNY VALENCIA PEREZ  C.P. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
   PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

EQUIPO DE COMPUTO Y DE TECNOLOGIA

1-2-4-1-3-5150-14-06 1 COMPUTADORA ENSAMBLADA SEGURIDAD PUBLICA
ADMON 

ANTERIOR
$3,727.00 COMPRA BUEN ESTADO

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-15-00 TURISMO 13,471.00$               

1-2-4-1-3-5150-15-08 1 COMPUTADORA TODO EN UNO C240 L TURISMO
ADMON 

ACTUAL
$5,950.00 COMPRA NUEVO

1-2-4-1-3-5150-15-10 1 REPO COMPUTADORA HP TURISMO ADMON $7,521.00 COMPRA BUEN ESTADO

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-16-01 TRANSPARENCIA $6,299.99

1-2-4-1-3-5150-16-01 1 COMPUTADORA HP260-A001LA WINDOWA 10, PROCESADOR CELERON J360, 8GB RAM,DISCO DURO DE 1TB,QUEMADOR DE DVD MONITOR DE 18.5TRANSPARENCIA
ADMON 

ACTUAL
$6,299.99 COMPRA NUEVO

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-4-1-3-5150-17-01 CONTRALORIA $6,299.99

1-2-4-1-3-5150-17-01 1 COMPUTADORA ENSAMBLADA EVOTEC CM-3C22CONTRALORIA
ADMON 

ACTUAL
$3,799.00 COMPRA NUEVO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C.FANNY VALENCIA PEREZ  C.P. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
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H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO, HGO.

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 30 DE MAYO DEL 2016

NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISI

CIÓN

CONDICIONE

S FÍSICAS 

DEL BIEN

1-2-4-1-9-511-02-00 SECRETARIA PARTICULAR $6,878.51

1-2-4-1-9-511-02-04 1
TARJETA EXPANS. 3LIN. 8 

EXT.S-5BBSA01325

SECRETARIA 

PARTICULAR

ADMON 

ANTERIOR
$4,350.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-02-05 1 TARJETA DISA N/S 51BVA095146
SECRETARIA 

PARTICULAR

ADMON 

ANTERIOR
$2,528.51 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-03-00 TESORERIA 115,717.59$          

1-2-4-1-9-511-03-04 1
MAQUINA ESCRIBIR OLYMPIA SG-3 

S-7634118
TESORERIA 

ADMON 

ANTERIOR
3,409.89                COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-03-08 1 FOTOCOPIADORA DIGITAL SHARP AR TESORERIA ADMON ACTUAL $30,725.70 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-03-09 1 FOTOCOPIADORA WEROX C20 TESORERIA ADMON ACTUAL $40,250.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-03-10 1 FOTOCOPIADORA DIGITAL SHARP AR TESORERIA ADMON ACTUAL $24,532.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-03-11 1 COPIADORA DIGITAL KYOCERA MITA TESORERIA ADMON ACTUAL $16,800.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-04-00 RECAUDACION 13,099.00$      

1-2-4-1-9-511-04-04 1 GPSMAP 62ST RECAUDACION 
ADMON 

ACTUAL
$13,099.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-07-00 JUZGADO CONCILIADOR 2,760.00                

1-2-4-1-9-511-07-02 1 MAQUINA DE ESCRIBIR MECANICA
JUZGADO 

CONCILIADOR

ADMON 

ANTERIOR
2,760.00                COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-1-9-511-09-00 BIBLIOTECA MUNICIPAL 48,100.00          

1-2-4-1-9-511-09-01 1 ACERVO CULTURAL
BIBLIOTECA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
48,100.00 COMPRA BUEN ESTADO

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPO DE OFICINA

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ  C.P.BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
 PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERA MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

CONDICIONE

S FÍSICAS 

DEL BIEN

1-2-4-2-1511-02-00 RECAUDACION $34,308.46

1-2-4-2-1-511-02-01 1 PANTALLA LG 42" MODELO LV3500 RECAUDACION ADMON ACTUAL $10,393.60 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-2-1-511-02-02 1 PANTALLA LG 42" MODELO LV3500U RECAUDACION ADMON ACTUAL $14,614.84 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-2-1-511-02-03 2 BAFLES D PLASTICO 15 D 200W RECAUDACION ADMON ACTUAL $5,120.01 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-2-1-511-02-05 2 INVERSOR D/ VOLYAJE AUTOMOT. RECAUDACION ADMON ACTUAL $4,180.01 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-2-1-511-05-00 CULTURA Y DEPORTE 17,800.00

1-2-4-2-1-511-05-01
1 EQUIPO DE SONIDO

CULTURA Y DEPORTE
ADMON 

ANTERIOR
17,800.00 COMPRA BUEN ESTADO

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUAL

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C.P.BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
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NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

CONDICION

ES FÍSICAS 

DEL BIEN

1-2-4-2-3-523-03-00
COMANDANCIA MUNICIPAL $3,549.00

1-2-4-2-3-523-03-01
1 CAMARA DE VIDEO DIGITAL SONY COMANDANCIA

ADMON ACTUAL
$3,549.00 COMPRA

BUEN ESTADO

1-2-4-2-3-523-08-00
SEGURIDAD PUBLICA

1-2-4-2-6-3-523-09

1 CAMARAS DE VIDEO VIGILANCIA 

SEGURIDAD 

PUBLICA

ADMON ACTUAL
$660,995.39 COMPRA

NUEVAS

1-2-4-2-3-523-08-00 OBRAS PUBLICAS

1-2-4-2-6-3-523-09-01
1 CAMARA MCA. SONNY W800 20 MO 5X CODIGO 4905524978560OBRAS PUBLICAS

ADMON ACTUAL
$1,990.00 COMPRA

NUEVA

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

CAMARAS FOTOGRAFICAS Y DE VIDEO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C.P. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
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NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL BIEN

1-2-4-4-541-00-00 EQUIPO DE TRANSPORTE 4,454,256.45   

1-2-4-4-1-541-00-00 AUTOMOVILES Y EQUIPO TERRESTRE 4,410,256.45   

1-2-4-4-1-541-01-00 PRESIDENCIA MUNICIPAL 4,410,256.45      

1-2-4-4-1-541-01-01 1
CAMION DE VOLTEO ROJO MOD. 2010 

PLACAS. HM27403
OBRAS PUBLICAS

ADMON 

ANTERIOR
463,500.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-02 1 PATRULLA CHEVROLET SILVERADO 2006
SEGURIDAD 

PUBLICA

ADMON 

ANTERIOR
148,582.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-03 1 CHEVROLET PICKUP  MODELO 2004 
SEGURIDAD 

PUBLICA

ADMON 

ANTERIOR
166,000.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-04 1
CHASIS FORD F-350 2004 RECOLECTOR 

DE BASURA PLACAS: HR96203
OBRAS PUBLICAS

ADMON 

ANTERIOR
303,000.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-05 1
CUATRIMOTO BRUIN  2005, YAMAHA 

AZUL

SEGURIDAD 

PUBLICA
ADMON ACTUAL 56,899.99            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-06 1
NISSAN 2006 CHASIS LARGO T/M 2.4 

BLANCA ESTAQUITAS 
OBRAS PUBLICAS

ADMON 

ANTERIOR
118,391.31         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-07 1  NISSAN DOBLE CABINA 2007 C.BLANCO OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
148,000.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-08 1
  CHEVROLET PICK UP SILVERADO  MOD. 

2009 S/P PATRULA
SEG. PUBLICA

ADMON 

ANTERIOR
0.00 DONACION BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-09 1
CUATRIMOTO 2008, YAMAHAYFM250 

BIG BEAR 2X4
SEG. PUBLICA

ADMON 

ANTERIOR
48,800.00            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-10 1 CHEVROLET PICKUP MOD.2002
SEGURIDAD 

PUBLICA

ADMON 

ANTERIOR
147,000.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-11 1
CHEVROLET SILVERADO MOD. 2010 

PLACAS 
OBRAS PUBLICAS

ADMON 

ANTERIOR
180,000.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-12 1
DODGE ATOS LUJO 2010 PLACAS HLW54-

41

SECRETARIA 

MUNICIPAL

ADMON 

ANTERIOR
90,000.00            COMPRA BUEN ESTADO

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

EQUIPO DE TRANSPORTE

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
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NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL BIEN

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

EQUIPO DE TRANSPORTE

1-2-4-4-1-541-01-13 1 CHEVROLET PICKUP  MODELO 2008
SEGURIDAD 

PUBLICA

ADMON 

ANTERIOR
20,468.78            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-14 1 DODGE RAM 2001 COLOR BLANCO
CULTURA Y 

DEPORTE

ADMON 

ANTERIOR
253,552.75         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-15 1
AMBULANCIA MCA. FORD E-150 MOD. 

2009

SEGURIDAD 

PUBLICA
ADMON ACTUAL

0.00

CONTRATO DE

COMODATO
BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-16 1 MOTONETA ITALICA 2009 COLOR ROJO
SECRETARIA 

MUNICIPAL
ADMON ACTUAL

0.00
COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-17 1 CAMIONETA NISSAN 2003 ESTACAS OBRAS PUBLICAS ADMON ACTUAL 65,000.00            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-18 1  NISSAN PICKUP 2000 ESTACAS ECOLOGIA ADMON ACTUAL 32,500.00            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-19 1 CAMION TORTON VOLTEO 2005 BLANCO OBRAS PUBLICAS
ADMON 

ANTERIOR
350,000.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-20 1 NISSAN 2007 CHASIS LARGO  C/CAJ CATASTRO ADMON ACTUAL 141,500.00         COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-21 1 CHEVROLET SILVERADO 2005 TURISMO ADMON ACTUAL 147,579.50         DONACION BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-22 1 CHEVROLET SILVERADO 2005 PROTECCION CIVIL ADMON ACTUAL 0.00 DONACION BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-23 1 CAMIONTA NISSAN DOBLE CABINA TESORERO ADMON ACTUAL 148,000.00$       COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-24 1 NISSAN 2012 DOBLE CABINA AZUL
SEGURIDAD 

PUBLICA
ADMON ACTUAL $145,389.99 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-25 1
NISSAN 2010 DOBLE CABINA COLOR 

VINO
CATASTRO ADMON ACTUAL $150,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-26 1 EXPLORER SPORT TRAC V8 FORD 20 DIF MUNICIPAL ADMON ACTUAL $206,830.79 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-27 1
CAMION INTERNACIONAL VOLTEO 2004 

ROJO
OBRAS PUBLICAS ADMON ACTUAL $380,545.34 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-29 1 CAJA SECA NISSAN 2016 COLOR BLANCO DIF MUNICIPAL ADMON ACTUAL
0.00

CONTRATO DE

COMODATO
BUEN ESTADO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
 PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERO MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL BIEN

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

EQUIPO DE TRANSPORTE

1-2-4-4-1-541-01-30 1 NISSAN PICKUP 2010 COLOR GRIS DIF MUNICIPAL ADMON ACTUAL $220,400.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-31 1 CHEVROLET CHEVY 2008 AZUL ACERO TESORERIA ADMON ACTUAL $98,516.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-32 1
NISSAN DOBLE CABINA 2009 COLOR 

ROJO
CATASTRO ADMON ACTUAL $179,800.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-33 1
NISSAN MOD. 2016 COLOR BLANCO 

SERIE 3N6AD33C7GK832130
DIF MUNICIPAL ADMON ACTUAL $215,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-34 1
COMIONETA CHEVROLET CHEYENNE 

CREWCAB 4X4-2500 MOD.2010 SERIE 
PRESIDENCIA ADMON ACTUAL $250,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-35 1 VEHICULO JETTA ROJO FOFYR PRESIDENCIA ADMON ACTUAL $63,799.61 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-36 1
VEHICULO MCA.NISSAN TIPO TSURU 

MOD.2011 SERIE 3N1EB31S8BK305214
TESORERIA ADMON ACTUAL $90,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-1-541-01-37 1 VEHICULO JETTA COLOR BLANCO
SECRETARIA 

MUNICIPAL
ADMON ACTUAL $140,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-4-2-541-00-00 CARROCEIA Y REMOLQUES

1-2-4-4-2-541-01-00 RECAUDACION $44,000.00

1-2-4-4-2-541-01-01 1 REMOLQUE MODULO DE ATENCION CATASTRO
ADMON 

ACTUAL
$44,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
 PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERO MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

CONDICIONE

S FÍSICAS 

DEL BIEN
1-2-4-5-565-00 EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD 78,904.40$        

1-2-4-5-565-01-00 COMANDANCIA MUNICIPAL 78,904.40

1-2-4-5-565-01-09
7

7 CHALECOS ANTIBALAS MARRIC 

MAR-008
COMANDANCIA

ADMON 

ANTERIOR
39,445.00$        COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-5-565-01-10
2  PLACAS DE CERAMICA BALISTICA COMANDANCIA

ADMON 

ANTERIOR
7,360.00            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-5-565-01-11
4 4 EXTINGUIDORES COMANDANCIA

ADMON 

ANTERIOR
1,099.40            COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-5-565-01-13
4 CHALECOS SOINCO Y 3 FUNDAS COMANDANCIA

ADMON 

ANTERIOR
$31,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 31 DICIEMBRE DEL 2016

EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
 PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERO MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

VALOR EN LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓ

N

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL BIEN

1-2-4-6-3-563-00-00 MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION 2,906,616.00$             

1-2-4-6-3-563-01-00 OBRAS PUBLICAS

1-2-4-6-3-563-01-01 1 TOPADORA FRONTAL DC 10KG.6355OBRAS PUBLICAS ADMON ANT, 623,012.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-3-563-01-03 1 TRACTOR D7-G CATERPILLAR BULDOOBRAS PUBLICAS ADMON ANT, $580,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-3-563-01-04 1 RETROEXCAVADORA CATERPILLAR 42OBRAS PUBLICAS ADMON ANT, $570,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-3-563-01-05 1 FGP MAQUINA MOTOCONFORMADORAOBRAS PUBLICAS ene-15 $253,604.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-3-563-01-06 1

RETROEXCAVADORA 

CATERPILLAR MOD.416-D 

(SERIE.CAT416DVBFP13246) OBRAS PUBLICAS ago-15 $880,000.00 COMPRA USADA

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 31 DICIEMBRE DEL 2016

MAQUINARIA

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERO MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICIÓ

N

VALOR EN 

LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓ

N

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL BIEN

1-2-4-6-5-565-00 

EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y 

TELECOMUNICIACION
$89,162.64

1-2-4-6-5-565-01-00 COMANDANCIA MUNICIPAL 48,912.64

1-2-4-6-5-565-01-03 1 EQUIPO TRANSCEPTOR MOTOROLACOMANDANCIA MUNICIPAL 7,046.64 BUEN ESTADO

1-2-4-6-5-565-01-19 1 RAPIO PORTATIL KENWOOD MOD.TKCOMANDANCIA MUNICIPAL 4,830.00 BUEN ESTADO

1-2-4-6-5-565-01-20 1 RAPIO PORTATIL KENWOOD MOD.TKCOMANDANCIA MUNICIPAL 4,830.00 BUEN ESTADO

1-2-4-6-5-565-01-21 1 RAPIO PORTATIL KENWOOD MOD.TKCOMANDANCIA MUNICIPAL 4,830.00 BUEN ESTADO

1-2-4-6-5-565-01-22 4 RADIOS ICOM MOD.ICF3003 6 COMANDANCIA MUNICIPAL 13,456.00 BUEN ESTADO

1-2-4-6-5-565-01-23 3 RADIOS PORTATIL NX-240 32 CA COMANDANCIA MUNICIPAL 13,920.00 BUEN ESTADO

1-2-4-6-5-565-02-00 SERVICIOS DE SALUD

1-2-4-6-5-565-02-01 5 EQUIPOS TRANSRECEPTOR MOTORSERVICIOS DE SALUD $40,250.00 BUEN ESTADO

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 31  DICIEMBRE DEL 2016

EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACION

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
PRESIDENTE MUNICIPAL                   SINDICO PROCURADOR                 TESORERO MUNICIPAL                    SECRETARIO MUNICIPAL



NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN
ÁREA DE 

ADSCRIPCIÓN

FECHA DE 

ADQUISICI

ÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA DE 

ADQUISICIÓ

N

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL BIEN

1-2-4-6-7-569-00-00 HERRAMIENTAS Y MAQUINAS  $  52,170.84 
1-2-4-6-7-569-01-00 ALMACEN 10,000.00

1-2-4-6-7-569-01-01 1 CARPA 15X2.8 ESTRUCTURA Y LONAALMACEN 10,000.00 BUEN ESTADO

1-2-4-6-7-02-569-00 SERVICIOS MUNICIPALES 11,850.00

1-2-4-6-7-569-02-17 1 DESARILLADORA STHIL F5 38C/TRI

SERVICIOS 

MUNICIPALES 2,800.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-7-569-02-18 1 MOTOSIERRA 16"

SERVICIOS 

MUNICIPALES 3,050.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-7-569-02-19 1 REPO 56711 DESORILLADORA STHIL

SERVICIOS 

MUNICIPALES 3,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-7-569-02-20 1 REPO 56711 DESORILLADORA STHIL

SERVICIOS 

MUNICIPALES 3,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-7-569-02-21 1 DESARILLADORA 

SERVICIOS 

MUNICIPALES 13,000.00 COMPRA BUEN ESTADO

1-2-4-6-7-569-03-01 PROTECCION CIVIL 10,270.00

1-2-4-6-7-569-03-02 MOTOSIERRA MS 381 BARRA 30" ST PROTECCION CIVIL 10,270.00 BUEN ESTADO

1-2-4-6-7-569-04 CLORACION 10,208.00$       

1-2-4-6-7-569-04-01 1 REPO 56711 MASCARILLA FACIAL CLORACION 9,164.00 COMPRA

1-2-4-6-7-569-04-02 1 REPO 56711 15 MTS DE MANGER 1044CLORACION 1,044.00 COMPRA

1-2-4-6-7-569-5 RECAUDACION Y CATASTRO 9,842.84$         

1-2-4-6-7-569-05-01 1 REPO 56711 GPS GARMIN 62 STC RECAUDACION 9,842.84 COMPRA

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 31  DICIEMBRE  DEL 2016

HERRAMIENTAS Y MAQUINAS

C. FERNANDO BALTAZAR MONZALVO C. FANNY VALENCIA PEREZ C. BLANCA HERRERA PEREZ C.ALFREDO HERNANDEZ M.
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NO. INV. CANTIDAD DESCRIPCIÓN DEL BIEN ÁREA DE ADSCRIPCIÓN
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

VALOR EN 

LIBROS

FORMA 

DE 

ADQUISIC

IÓN

CONDICIONES 

FÍSICAS DEL 

BIEN

1-2-5-0-5150-00-00 ACTIVOS INTANGIBLES 112,217.00

1-2-5-1-5150-00 SOFTWARE 112,217.00

1-2-5-1-5150-01-00 TESORERIA MUNICIPAL 3,217.00

1-2-5-0-01-5150-01-00 PAQUETE ASPEL NOI 4.0 SERIE N TESORERIA MUNICIPAL 3,217.00 BUEN ESTADO

1-2-5-1-5150-02-00 RECAUDACION Y CATASTRO 109,000.00

1-2-5-1-5150-02-01 SOFTWARE PARA COBRO DE AGUA PO RECAUDACION Y CATASTRO 69,000.00 BUEN ESTADO

1-2-5-1-5150-02-02 SOFTWARE PARA PREDIAL 7 VIGMA LIC RECAUDACION Y CATASTRO 40,000.00 BUEN ESTADO

H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL CHICO

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES

AL 31 DICIEMBRE DEL 2016

ACTIVOS INTANGIBLES
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